

# 管理工程学院学生工作周报

## 管理工程学院大事件



### 一、管理工程学院在 2018 年青岛理工大学春季运动会中获得佳绩

在本周五、周六的 2018 年青岛理工大学春季运动会中，在我院教职工和学生们共同努力下，管理工程学院取得了学生男子团体总分第三名、女子团体总分第三名，精神文明学院的佳绩。



### 二、管理工程学院举办数学建模大赛宣讲会

5 月 15 日晚，管理工程学院于二教阶 202 举办了数学建模大赛宣讲会，范兴奎老师担任主讲人。会上，范兴奎为大家详细讲解了三大赛事即校级的数学建模竞赛、全国大学生数学建模大赛以及美国大学生数学建模大赛，并针对不同年级学生参加的竞赛种类提出建议。

### 三、管理工程学院举办第三届就业创业文化节开幕式暨考研经验交流会

5 月 16 日下午，管理工程学院于二教阶 401 举办第三届“金现代杯”就业创业文化节开幕式暨考研经验交流会，管理工程学院党总支副书记于利俊，金现代信息产业股份有限公司耿毅，学院辅导员仝莉莉、邹佳欣、马小童、陈永亮出席了本次活动。会上，全体人员一同观看了由学院就业助理员制作的就业创业文化节宣传片。邹佳欣宣读了《开展青岛理工大学管理工程学院金现代杯就业创业文化节通知》。于利俊与耿毅签订了青岛理工大学就业创业实践基地协议书并合影留念。



### 四、管理工程学院举办 525 心理健康活动月启动仪式

5 月 16 日下午，管理工程学院于阶 203 举办 525 心理健康活动月启动仪式，管理工程学院党总支副书记于利俊、辅导员邹佳欣，校心理中心主任刘启辉参加此次活动。会上，刘启辉通过叙述故事的方式向学生展现了情绪与情感对一个人的影响。围绕“爱是一种良药”的主题，刘启辉举例向学生们详细讲述了爱与情商的重要性和不同情商的人给别人带来不同的情感体验。

### 五、管理工程学院举办运动员安全教育大会

5 月 16 日，管理工程学院运动员安全教育大会在阶 402 举行。本次大会由管理工程学院党总支副书记于利俊主讲，辅导员邹佳欣参加。大会上，于利俊详细介绍了运动会的流程，明确指出参赛的注意事项，并结合往年实例，针对安全问题提出来了具体的要求。



## 团讯速递

### 自强社暑期支教宣讲会

5月16日晚7点，2018年自强社暑期支教宣讲会于阶教401圆满举行。会上自强社社长张杰简单介绍了本次招新的时间、地点、面试内容上的安排，并表示欢迎并鼓励更多的同学积极参与到支教行动中来。本次宣讲会的顺利举行，展现了管理工程学院支教团队的良好风貌，也加深了参会学生对支教工作的认识。



### 本周检查结果

#### 1.宿舍卫生检查结果

表扬：2#218、2#401、2#405、2#414、2#415、2#419、2#420、2#621、2#425、2#426、4#215、4#307、4#502、4#506、4#123、4#301、4#304、4#306、4#441、A#241、A#504、A#522、A#533、A#607、A#624、A#627

通报：2#315、2#316、4#339、4#401、4#536、A#511、A#529、A#532、A#606



#### 2.早操&晚自习检查结果

	日期	分数	班级以及出勤率
早操	5.14	96	工程 171、物流 171、土地 171 出勤率 100%
晚自习	5.13	97	造价 171、信管 172、工管 173、工管 174 出勤率 100%
	5.16	97	工管 171、工管 172、工管 173、工管 174 出勤率 100%

## 工作手记

- 1、本周布置了毕业生贷款和2018年暑期贷款工作的相关事宜。
- 2、学院党员发展计划及入党积极分子备案工作有序开展。

### 周周有新番——心理常识番

一生那么短，怎么可以留遗憾

我想，我们每个人都不希望自己得了大病才幡然醒悟，因为那样可能永远都没有机会了，那最好的方法就是想象自己得了大病即将死去，而迫使自己早一点醒悟，早一点知道自己到底想要什么，早一点开始行动去追求、去实现梦想，不再迷茫和拖延，最终让自己的人生少一些遗憾、多一些满意。

1. 问问自己——假如现在死去，我后悔还没做的事情有哪些？未知死焉知生，此生未完成。

2. 列出后悔事情清单。看得见，摸得着。

3. 用目标树对事情进行分解，直到可执行。世上无难事，只要肯细分。

4. 执行并坚持。行动改变人生，坚持就是胜利。

5. 一手坚持做不做会有大遗憾的事，一手随时抓取不做会有小遗憾的事。两手都要抓，两手都要硬。

如能按上述步骤去做，假以时日，你的人生遗憾就会越来越少。

各位，总有一天，你的人生会像一部电影，在你的眼前一闪而过，请确定它值得一看。你希望自己这部电影从今往后有什么样的情节呢？如果你想清楚了，就赶紧去导演吧！



# 管理工程学院就业直通车

截止到4月29日，工程签约率达到81.48%、国工签约率达到81.03%、造价签约率达到75.00%、信管签约率达到50.91%、物流签约率达到50.00%、工管签约率达到45.45%、土地签约率达到43.48%。

## 管理工程学院2018届毕业生签约率

专业 班级	班级 人数	就业情况统计										
		省内 签约	省外 签约	非派遣省 外签约	纸质灵 活就业	劳动 合同	考研	考公	出国	班级签 约率	专业签 约率	目标签 约率
国工141	31	10	3	7			5	1	1	87.10%	81.03%	95.00%
国工142	27	4	7	3			5	0	1	74.07%		
工管141	33	2	9	4			0	0	0	45.45%	45.45%	95.00%
造价141	35	4	5	9			6	0	1	71.43%	75.00%	95.00%
造价142	37	11	6	4			8	0	0	78.38%		
工程141	27	4	6	4			4	0	1	70.37%	81.48%	95.00%
工程142	27	11	3	5			5	0	1	92.59%		
信管141	29	9	1	1			1	0	0	41.38%	50.91%	95.00%
信管142	26	5	1	2		1	5	0	2	61.54%		
物流141	29	1	4	2			5	1	0	44.83%	50.00%	92.29%
物流142	39	14	3	3		1	0	0	0	53.85%		
土地141	23	4	1	3			2	0	0	43.48%	43.48%	95.00%
<b>合计</b>	<b>363</b>	<b>79</b>	<b>49</b>	<b>47</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>46</b>	<b>2</b>	<b>7</b>	<b>63.91%</b>	<b>63.91%</b>	<b>94.46%</b>

## 就业龙虎榜

学生姓名	专业	单位名称
朱朕龙	国工141	青岛信诚生物科技有限公司
宋志凯	国工141	青岛臣东浩铭国际贸易有限公司
乔先磊	国工142	中建钢构有限公司
汤文韬	国工142	荣盛房地产发展股份有限公司
孙艺	造价141	青岛鼎睿天成智业咨询有限公司
丁雪杰	造价141	中国建筑第五工程局有限公司
张习	造价141	红塔烟草(集团)有限责任公司
杨洪敏	造价142	上海建科工程咨询有限公司青岛分公司
胡雅楠	造价142	青岛艺高城市建设工程有限公司
李腾	工程141	武汉征原电气有限公司
张达明	工程141	青岛市市南区天天乐旅馆
尹彦晶	工程142	青岛旺强代理记账有限公司
康莉梅	工程142	青岛修远汽车修理有限公司
崔晓萌	工程142	青岛叮铛猫商贸有限公司
步勇霖	工程142	青岛道华缘家政服务有限公司
曾齐浩	工程142	青岛城祥发制品有限公司
刘洋	工程142	南昌欧菲生物识别技术有限公司
王汉林	土地141	青岛同策房产营销策划有限公司
杨安陶	土地141	恒大地产集团有限公司
林小菁	土地141	福建智恒投资有限公司
王晶	物流142	青岛福冈工贸有限公司
李淑玉	物流142	青岛布恩信息科技有限公司
倪欢欢	物流142	安徽东立建设工程有限公司
郑磊	信管142	山东航空股份有限公司

## 就业小技巧

一个人选择什么样的职业，常与他(她)本人的兴趣、爱好、性格、气质及能力等有密切关系。从某种意义上来说，兴趣、性格等是一个人在选择职业时首先要考虑的问题。所以，求职者在择业过程中，应对自己各方面的情况作出客观且全面的自我分析。

根据兴趣择业，在择业过程中，人的兴趣和爱好往往具有一种强大的推动作用。但是，个人的兴趣和爱好只能作为职业选择的重要依据，而不是全部依据。因为，只有把它们建立在一定能力的基础上，并与社会需要相结合，兴趣、爱好才会获得现实的基础，也才有实现的可能。因此，求职者应该培养自己多方面的兴趣和爱好，努力发展自己的专长，从而使自己的兴趣爱好有明确的针对性，确保在求职时拥有一个更为广泛的选择余地。

根据性格择业，心理学专家认为，根据性格选择职业，能使自己的行为方式与职业工作相吻合，更好地发挥自己的聪明才智和一技之长，从而得心应手地驾驭本职工作。例如：理智型性格喜欢周密思考，善于权衡利弊得失，故适合于选择管理性、研究性和教育性的职业；情绪型性格通常表现为情感反应比较强烈和丰富，行为方式带有浓厚的情绪色彩，故适宜于艺术性、服务性的职业；意志型性格通常表现为行为目标明确，行为方式积极主动，坚决果断，故多适应于经营性或决策性的职业。

## 学生佳作

### 陪你走过漫长岁月

造价161班赵彦茹

一秒入夏的四月让我想起两年前的春夏，纪念两年之前我们忍受过的漫长。

——题记

在考研自习室看到那些辛苦备考的学姐学长，我不免想起了高中和高考。才恍然发现，原来那已经是挺久以前的事了。和舍友聊起了高中生活，按理说，我们也可以像旁观者一样，以轻松的口吻叙说那段岁月了。然而事实上呢，我们还是不愿意回想当时任何关于书和试卷的细节。

距离高三的春天已经过去两年。两年前的四月，坐标天南海北的城市，高中，教室，陪伴在身边的人不同，所有故事和故事发生的场景也不同。神奇之处在于，我们的高中应当是没有交集的，但又有很多东西，是一样的。学校里的行道树，初春泛着的绿意很快就恣意茂盛，沿着通往教学楼的路尽情地延伸成浓密的绿荫。坐在教室里望向窗外，就可以看到它们郁郁葱葱的枝叶。学校操场上回荡的歌，跑步时有橘色的阳光洒下来，还有塑胶跑道和草坪的气息。

无论学校如何强调食品安全问题，学校门口的小吃永远比食堂更诱人。下课后飞快地跑去超市，上课铃响时才带着零食回来——这个人身上承载着很多人的希望。除了分享零食，还会有勇士带着十几个杯子去打水。围着一张成绩单看成绩和名次，一直叫着“又考砸了”的人这时候简直就是云淡风轻啦。但是都会有希望和失望，失望时的迷茫和沉默还很清晰啊。

至于高三呢？

早自习，周围人不算太响的读书声似乎很容易让脑电波呈现睡眠波形，听着听着就趴在书上睡着了。还有人奋笔疾书补着作业，还要提防前来检查早读的老师。

作业永远写不完，作业永远不会全交。学会了取舍之道。题目做啊做，老师讲啊讲，笔记写啊写。教室里弥漫着咖啡的香气和清凉油的刺激性气味，不过后来一闻到就想吐。太困了就站起来听课。

课间操拿着书冲向操场，似乎谁不拿书就大逆不道（不过我越来越想不明白为什么要这样，我跑完就把背的全忘了）。课间教室里被要求保持安静，作业写啊写，作业永远写不完。

有一个人小心翼翼地打破宁静，于是春回大地，东倒西歪地睡了一片，煞为壮观。中午为了节约时间就留在学校，写一会儿作业，趴在教室里小睡。下午第一节课永远睁不开眼，风扇呼呼作响，恍若隔世。下午的课间操，夕阳像浓稠的橙汁一样，风很温柔。吹着风，就想，那就继续撑着吧。

晚自习时的教学楼，那种小喧闹和着教室的灯光，反而让人心里很宁静了。窗边吹过的夜风，树叶的气息，原来

是个四月天。

大多数人都会有比较绝望的科目。你不想放弃，你努力改变这个弱点。我现在回想起那一个个用来考理综的晚自习，还会直冒冷汗，握着笔的手一直发抖。物理的选择题拿不准，大题画不对图像；周期性规律性永远看不出来，化学实验和工业流程看了之后脑子一片混乱；生物总能考到没背下来的知识点。不停地看表，心跳扑通扑通，到最后也做不完，感觉自己会错一大片，交卷的时候有种崩溃的感觉。

除了心理素质很强大的人，高三的时候都会或多或少地感觉自己处在崩溃的边缘。

不停地刷理综的时候，那种怎么也不懂的绝望，我现在回忆起来还想哭。有机会就写日记，写了一大堆鼓励自己的话，简直可以编成一本心灵鸡汤，那时候老师都说这样很浪费时间，但我觉得要是不这样，可能我就真的绝望了。

没完没了的考试，再自信的人也免不了偶尔怀疑自己了。打击接二连三的时候。“我能考到我想去的地方吗？”不停地再去背书做题。当时的那种意志，现在回想起来都有种莫名的感动。怎么就会在无数打击之后坚持到最后呢？遇到无数不会的问题，无论怎么想不明白，最后还是想办法克服了。心中有想去的地方，近乎固执地去追了。即便知道最后很可能达不到还义无反顾，这大概是我们最义无反顾的一段经历了。

写到这里，我终于可以平静地回首那段黑暗的漫长岁月。很多人说想回到高考时，我想我还是不要回去了，我大概不会再有那样坚定的信念，去哭着笑着奔跑了。可能大家会觉得，高三其实是很美好的，起码现在看来，不是什么黑暗的漫长。但我觉得对于当时的我们而言，那种对前路看不清的迷惘，那种一点儿差错可能使生活改变方向，那种我们不知道自己能不能如愿以偿，那种人人都在将高考的重担夸大的氛围下，它真的有些漫长。即便高考的最后一场铃声响起，我们轻松之余也会失落。可是不得不说，高中生活教会了我们太多，在那段漫长日子里，我们学会了成长。

而此时的我们，似乎又到了人生的下一个十字路口，似乎又要拼尽全力去追求心中所想。不论此时或是将来的你我是否也坐在这自习室里成为一个“考研人”，我都希望我们会像高中的自己那样坚定的为梦想而奋不顾身，希望我们回首大学这段岁月时依旧能感谢现在这个为未来义无反顾的自己。

而我，想用这篇文章，陪你度过这漫长岁月。

管理工程学院新闻中心

责任校稿：栾崔力，袁甜娇 版面设计：栾崔力，高阳

文字编辑：陈本昌，高阳，黄祺智，王春禹，曾佳玉，李欣雨，张诗清

摄影：王春禹，霍玉启，吕洁 图片编辑：王春禹